INFORMACJE OD RADY RODZICÓW
1. ZEBRANIA TRÓJEK KLASOWYCH 
Terminy zebrań trójek klasowych 
· 11.09.2023 (poniedziałek ) godz. 17.30
· 07.11.2023 (wtorek) godz. 17.30
· 20.02.2024 (wtorek) godz. 17.30
· 16.04.2024 (wtorek) godz. 17.30
W dniu 11.09.2023 odbędą się wybory do rady rodziców – prosimy o obecność przedstawicieli trójek klasowych.
2. UBEZPIECZENIE .
Zwracamy się z prośbą do wychowawców aby na pierwszym zebraniu poinformowali rodziców o możliwości ubezpieczenia ucznia od NNW (następstw nieszczęśliwych wypadków). Wybraliśmy ofertę INTERRISK. W załączeniu przesyłam ofertę którą wybraliśmy.  Szczegółowa oferta znajdzie się na stronie szkoły wraz z Ogólnymi Warunkami Umowy. 
[bookmark: _GoBack]Składka wyniesie 60 zł/ rok / os. 
Proszę aby rodzice wypełnili listę którą załączam do tego pisma. Ważne aby znajdowały się na niej imiona ( jeśli dziecko posiada dwa to oba imiona, bez miękczeń np. Antoni Jerzy Nowak – nie Antoś Jeżyk Nowak, PESEL dziecka, oraz podpis rodzica może być nieczytelny). Listy można przekazać do rady rodziców za pośrednictwem Pań Woźnych.
Ponadto zwracamy się z prośba do skarbników, poszczególnych klas, aby zebrali od rodziców pieniążki i przesłali je na konto rady rodziców. Numer konta znajduje się na stronie szkoły w zakładce rada rodziców, najpóźniej do 20.09.2023r. 
UWAGA WAŻNE : w tytule przelewu proszę wpisać : Ubezpieczenie, numer klasy, ilość osób za które wpłacacie składkę. Np. Ubezpieczenie klasa 5B, 15 osób
3. SZAFKI 
Rada dysponuje szafkami, które może Państwa dzieciom wynająć za kwotę 30zł / rok. Regulamin wynajmu szafek znajduje się w zakładce rada rodziców na stronie szkoły . 
Ponadto zwracamy się z prośba do skarbników, poszczególnych klas, aby zebrali od rodziców pieniążki i przesłali je na konto rady rodziców. Numer konta znajduje się na stronie szkoły w zakładce rada rodziców, im wcześniej tym szybciej klasa otrzyma klucze. 
UWAGA WAŻNE w tytule przelewu proszę wpisać szafki, numer klasy, ilość osób za które wpłacacie składkę. Np. szafki, klasa 5B, 10 osób;
Listę dzieci chętnych do wynajęcia szafki proszę o przesłanie na adres mailowy : rrsp2lublin@gmail.com

4. SKŁADKA NA RADE RODZICÓW. 
Proponujemy utrzymanie składek na rade rodziców tak jak w poprzednich latach w wysokości 50zł za pierwsze dziecko i 30 zł za każde kolejne. Przypominamy jednocześnie ze wpłaty na rade rodziców są dobrowolne i każda kwota która zasila konto rady rodziców jest dla nas ważna. 
Jednakże z tych pieniędzy pokryliśmy w poprzednim roku dofinansowaliśmy udział w wycieczkach szkolnych oraz zakup:
· dyplomów i nagród książkowych na koniec roku, 
· dyplomów na pasowanie i prezentów powitalnych dla uczniów klas I, 
· nagród w niektórych  konkursach wewnątrzszkolnych, 
· maszyny do popcornu, 
· artykułów spożywczych na dzień dziecka,
· artykułów tj. farby do twarzy, tatuaży i sztuczne włosy na dzień dziecka itp. 
· nowych lektur do biblioteki i książek do angielskiego
· ławek gimnastycznych, 
· wynajem strojów na występy 
· wynajem foto-budki na bal klas VIII, 
· artykułów higienicznych do różowych skrzyneczek.
Szczegółowe rozliczenie znajdzie się na stronie szkoły w zakładce rada rodziców. 
Zwracamy się z prośba do skarbników, poszczególnych klas, aby zebrali od rodziców pieniążki i przesłali je na konto rady rodziców. Numer konta znajduje się na stronie szkoły w zakładce rada rodziców, najpóźniej do 30.11.2023r., abyśmy mogli zaplanować na co możemy sobie jako rada rodziców pozwolić. 
UWAGA WAŻNE w tytule przelewu proszę wpisać rada rodziców , numer klasy za którą wpłacacie składkę. Np. Rada rodziców, klasa 5B,
5. INNE
Jeśli chcecie się z Państwo skontaktować z Radą rodziców proszę o przesłanie informacji drogą mailową lub osobiście podczas zebrań trójek. Jesteśmy otwarci na propozycje i pomysły. Adres mail rrsp2lublin@gmail.com .
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